


1 PAYH[

BEIBEP SAOARWME

EﬁﬁiillII'HIIIIIIiiIIIIiiIIIIIiiIII

OcHOBHBIE
IMOHSITUS

Chyrowmeie () 20 30 40

3alavun



1 PAYHLO

OcHOBHBIE 10 20 30 40
NOHATHUSA Ha3zBanue OTtpe3ok, Ha3Banue ¢popmyJibl Ha3zBanue
dbopmyinbi COCTUHSIOIIMNHA TOUYKY a =(a_ +a )2 hopmynbl
a=a +(n-1)d OKPY’KHOCTH C ee a  =180(n-2)/n
LHEHTPOM.
[yTounbie 10 20 30 40
3anatiu JABoe mm — 3 Ha rpsinke cuaur 6 IIlaia crapymka B K 7 npubéaBurs 5.
KOH(eThl HALLIU. BOpoObeB. K Hum Mocksy n HaBcTpeuy eil 3 Kakoii oTBeT Bepen:
CJenom 4eTBepo npuJseresau eme S. Kor crapuka. CKoJIbKo “OMUHHAANATH” WJIN
MOUAYT — CKOJILKO CXBaTHJI OJTHOIO Yyesi0BeK 110 B MockBy?  “ajuHHaanaTh”’?
HalayT? BOpoOyKa. CKOJIbKO

BOPO0bEB 0CTAJIOCH HA
rpsiake?




2 PAYHO
BbIBGEPU SAOAHUE

Yragau

NMNOoOHATUE

10 20 30 40

MocnoBuubl



2 PAYH[
BblIBEPW SAOAHUWE

AHarpammbl 20 30 40
copsincepwur BONTNEeTbCaHOA4bLOC
OaHCPTb3
en
10 20 30 40
MHoroyronbHuK, YucnoBas MpaBuno, NMpaBUNbHbLIN
KOTOPbIN ABNSAETCA NocnefoBaTesibHOC  MNO3BorsAKoLiee MHOrOYrofibHUK U3
y o BbINYKJbIM C Tb, K&XXAbIN YNeH BbIYUCIIUTDb I1-U ce-MencTBa
ragav paBHbIMU KOTOPOW, Ha4YuHanA yrieH napannenor-
CTOpPOHaMM U paB- CO BTOPOro paBeH MnocrneaoBaTenbHOC paMmMoB.
noHATUE HbIMM yrnamm cymme TN, €CNIN U3BECTHbI
npeablayLwero un ee npeabiayLiue.
OAHOro U TOro Xe
yucna.
10 20 30 40
.... ogHoro He XAyt O6GewaHHOroO ... ...pa3 oTMepb, 3a ... 3aMgammu
Nocnoeuubl roga xayT pa3 OTPeXb NOrOHULLLCS, HM ...

He noMmMaelb



3 PAYHD,

Pe6bel - -

10 40

3apgauu no
reome-pum

10 20 30 40

3agaum no
anrebpe



3 PAYH[

Pebychbl

3apauu no

reomepumn

3agaum no
anrebpe

10 20 30 40
PucyHok 1 PucyHok 2 PucyHok 3 PucyHok 4
10 20 30 40
Hangute paguyc CTtopoHa kBagpaTta, [HaH n-yronbHuk. HauguTte nnowaab
OKPY>XHOCTH, BMUCAHHOIO B Hanpgurte npaBuUIIbHOIo
ONMUCAHHOM OKONMIO  OKPYXXHOCTb, 2 CM. KOJZIN4ECTBO CTOPOH TpeyroribHUKa ,ecnu
npaBuUIIbLHOro Hawntu ctopoHy MHOrOyrosfibHuKa, €ero nepumeTp paBeH
YyeTbipexyrosibHUKa npaBuUribHOro €CJIN ero BHeLWHUN 6 CM.
CO CTOPOHOM 6 CM, U LUECTUYrOfibHUKA, yrosn paBeH 30°?
paaunyc BMUCAHHOIO B 3Ty
OKPYXHOCTH, OKPYXHOCTb.
BMUCAHHOW B 3TOT
xe
YyeTbIPexXyronbHUK
10 20 30 40

Hawntu nepBbin YuneH CopaepxuTt nu
apucdpmeTnyeckon apucgpmetTnyeckas
nporpeccuu, ecnn: nporpeccwus 2;9;..
yucrno 156? Ecan
«1a»,yKa3daTb HOMeEp

HasoBute nepBble Hanpgute YrieHbl
NATb YneHoB apud- apudmeTnyeckon
MEeTUYEeCKOM NPor- nporpeccum,
peccuun 0003Ha4YeHHbIe a=-27,
b, =2, OykBamm d=-1,5

L L . b:b.:32:24:b :b_ JTOr0 4JIeHa.



1 PUCYHOK (10







3 PACYHOK (30)




4 PUCYHOK (40)

da=l

A=T




OUIKYIIBTMUNHYTKA




OUIKYIIBTMUNHYTKA

5;25:125; 625....




OUIKYIIBTMUNHYTKA

‘9«’
1; 3; 8;10;...




OUIKYIIBTMUNHYTKA

2:4: 6: 8....
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KOHKYPC BONENbLUMKOB
. IR .
F{an+1+an_1)/2 n(@,-a)/2 a-d=




